

suspendiéndose por un momento los ejercicios, entró en la plaza el Baron de Cartellá, dirigiéndose al mantenedor, á quien en nombre de los caballeros barceloneses entregó una tarjeta de desafío para el dia de San Lorenzo, que fué aceptada.

Con esta novedad se hicieron todos los preparativos para celebrar el nuevo torneo con la misma pompa que el primero, señalándose al efecto tres premios mayores. Formáronse entre los caballeros dos partidos que se nombraron *gerundenses* y *barceloneses*, tomando además estos últimos el dictado de *coribantes*.

Llegado el dia señalado, presentáronse en la plaza las dos *cuadrillas*, dirigiendo á los *gerundenses* D. Martín de Agullana, quien en su escudo pintó este mote:

*Pues el fuego he celebrado,
Hoy haré fiesta al Asado.*

aludiendo con ello á S. Lorenzo.

A los barceloneses, que iban dirigidos por D. Juan de Zarriera, como á promovedores del torneo, se les dió el *gobierno* de las suertes para correr las lanzas.

El jurado concedió el primer premio á D. Martin de Agullana y los otros dos á los *coribantes*. Suscitóse entra las partes, con este motivo, un grande alboroto en la misma plaza que amenezaba terminar de un modo mas serio, pues con tanto calor se disputaron, que cada cual sacó su espada para celebrar un torneo de veras, mas despues de muchos esfuerzos bgróse calmarles y quedó apaciguado completamente el tumulto, viniendo á ser uno y otro torneo un bonito espectáculo de lujo y de destreza.

EMILIO GRAHIT.
